

Рассмотрим что происходит на рынке форекс в период финансового кризиса: тенденции к совершению сделок, не смотря на всемирную нестабильность финансовой сферы, а в некоторых странах - кризис экономики, не уменьшаются а даже наоборот - возрастают. А причиной, вызывающий такой интерес трейдеров к торговле является факт стремительно разворачивающихся фундаментальных событий в мире, транслирующихся в финансовых новостях, которые и вызывают потрясение валютных курсов.

Трейдера даже привлекают сложившиеся в период финансового кризиса условия торговли: самые неблагоприятные новости по одной валюте являются благоприятными для другой - и когда одна валюта теряет свой курс, другая только наоборот становится крепче. В связи с этим на рынке форекс укрепляются более стабильные позиции трейдеров: гораздо проще в сложившейся ситуации определить точные моменты входа в рынок, а возникающие устойчивые тренды благоприятствуют стабильной и успешной торговле.

Чего стоит только сегодняшняя новость о том, что Доллар США вырос против японской иены в пятницу на торгах в Азии после резкого падения на предыдущей сессии. Этому способствовали покупки со стороны японских импортеров, фиксация прибыли трейдерами по длинным позициям по иене и закрытие коротких позиций спекулятивными участниками рынка. Многие сигналы при обычных условиях рынка не могли иметь такой силы и гарантировать успех трейдеру, но в условиях кризиса, когда одна валюта по сравнению с другой становится более ликвидной, и настроение рынка особенно выражено, сравнение изменений индекса Доу-Джонса и индекса Никкей дает наиболее успешные прогнозы по паре доллар - иена.

Что же касается крупных игроков рынка - финансовых организаций и банков - их постигла иная участь. Низкие процентные ставки сделали кредиты привлекательными для широких слоев населения.

Огромное количество кредитов неплатежеспособным заемщикам, выданных банками, напоминало настоящий "пузырь", который в один прекрасный день лопнул. Озабоченные жизненной способностью сектора субстандартного ипотечного кредитования, Центробанки вынуждены вливать миллиарды долларов для поддержания работы кредитного механизма.

На период кризиса центробанки стремятся уменьшить учетные ставки, чтобы повысить деловую активность. Только таким образом представляя возможность заимствовать

свои валюты под низкие проценты, повышая уровень ликвидности в стране и в мире.

Но это не панацея, а лишь временная передышка, тем более что наплыв дешевых денег вызывает инфляцию. Банковская система переживает кризис ликвидности. Проще говоря, у банков практически не осталось оперативных денежных средств.

Этот кризис вызван низкой привлекаемостью средств из зарубежья, осторожным инвестированием средств и огромным количеством выданных кредитов. Именно этим и обусловлено увеличение процентных ставок по кредитам, которые будут расти и дальше, вплоть до стабилизации обстановки на международной арене. Привыкшие за последние годы к феноменальному росту индексов участники фондового рынка не увидели столь ожидаемого ими новогоднего ралли, хотя рынок практически достиг показателей, о которых говорили наиболее осторожные аналитики в начале года. На фондовом рынке крах, акции обесцениваются, а значит падение национальных фондовых индексов неминуемо приводит к падению национальных валют - и трейдеру это только на пользу.

Единственное неудобство для для трейдера forex рынка это стремительная активность событий, которая в период финансового кризиса вынуждает трейдера проявить более высокую оперативность - изворотливость в торговле, успеть принять правильное решение приходится в несколько секунд. И важными критериями, сопутствующими удачному результату сделки является высокая скорость интернет-подключения, а так же качество услуг дилингового центра и клиент-менеджера.